



女儿遇到白马王子后连学都不上了;为断了她的念头,父母被逼出“绝招” 自制爆炸物,扬言要炸女儿男友家

为了阻止女儿异地恋爱,将女儿带回安徽老家,刘成(化名)夫妇用鞭炮里的火药集中起来自制成爆炸物,扬言要炸掉女儿男友全家,邻居报警后将夫妇二人抓获。近日,东台市人民法院以非法制造爆炸物罪判处刘成有期徒刑3年,他妻子则被判缓刑。

姜振军 潘佳文 许园园

遇到意中男,逃课来盐城

刘小芳(化名)是刘成夫妻俩最小的孩子,平日里乖巧懂事,被视为“掌上明珠”。小女儿也很争气,考上了安徽一所卫校,马上就要毕业参加工作了,刘成夫妻俩打心眼儿里高兴。

没想到女儿在临近毕业时恋爱了,对象是盐城东台市一个其貌不扬的小伙子小冯。二人在火车上偶遇,一见钟情后感情迅速升温。这还不止,女儿居然逃课来到了东台,与小伙子同居了。“没几天就要毕业了,如果不赶紧回校将落下的课程补上就暂缓发放毕业证,已经

初步落实的工作自然也就泡汤了。”接到卫校老师的告急电话,刘成夫妻俩肺都气炸了。

父母打个盹,女儿又溜了

原来,已经50岁的刘成夫妇膝下有两个女儿,大女儿远嫁内蒙后,便希望小女儿留在自己身边。他们认为小冯的家境一般且离老家甚远,便坚决阻止女儿和小冯交往。今年5月份,刘成夫妇二人从安徽来到东台,轮番劝说小女儿回家。见到爸爸妈妈如此伤心地哭诉,刘小芳的心也渐渐软了下来,第二天,她拉上了男朋友小冯跟着父母坐上了返校的汽车。

“爸妈一定是用缓兵之计将我骗回家,之后不让我跟男朋友联系。”在汽车行驶途中,细心的刘小芳见爸妈对小冯反感的神情,感到不对劲,便趁父母打盹的时机,和男友悄悄下了车,于深夜返回了东台。

自制爆炸物,夫妻被判刑

刘成夫妇发现女儿及其男友不在车上,于是又赶往东台。可是铁了心的刘小芳坚决不见父母。“再不把我女儿交出来我就炸平这里。”想起自己在老家就是从事烟花爆竹生意,刘成夫妇去附近的小卖店买了12只爆竹,剥开后将火药

集中起来,自制了一个爆炸物,包扎好后举起来对着小冯家大喊。

附近的邻居知道原委后赶紧报警,警察到场后及时制止。经相关专家鉴定,夫妻俩制作的土炸药已经达到了炸毁房屋、危及生命的等级效果,为有效的爆炸装置。

近日,东台法院审理了此案,法院认为,刘成夫妇为泄私愤而违反国家有关爆炸物管理法规,擅自制造爆炸物,危害公共安全,其行为均构成非法制造爆炸物罪,且系共同犯罪。鉴于二者在犯罪中作用不同,且得到了女儿和准女婿的谅解,刘成被判处有期徒刑3年,其妻被判处有期徒刑两年,缓刑三年。

泰州

坐公交车、逛风景区可免费用无线网络

近日,在泰州凤城河风景区游玩的游客会发现,不管走到哪儿,都有方便快捷的无线网络,并且是免费的,可以第一时间将旅途中的快乐上传,与网友分享。

记者了解到,凤城河风景区包括望海楼、老街、文会堂、桃园等在内的景点,已实现免费无线网络的覆盖,预计在明年,包括泰州市华侨城云海温泉、溱湖国家湿地公园、泰州园博园等旅游景区,也将实现免费无线网络的覆盖。

与此同时,乘坐泰州15路公交车的市民体会到前所未有的幸福,因为该线路25辆公交车均安装了中国移动4G无线网络设备,并正式投入使用。预计在年底,推广到中心城区的所有公交线路。

何万万 丁亮 吴凡 吴文锋

镇江

移动警务通当场能打印

近日,镇江新区交巡警大队部分民警配发了新型移动警务通,交巡警不仅可以通过该新型终端查阅车辆和驾驶人的所有资料,还可以查看是否盗抢车辆,有无交通违法行为未处理、车辆交通违法行为记录等,打击假牌、套牌以及各类违法犯罪行为更加便捷。此外,警务通终端开通了现场打印功能,通过无线上网,对于200元以下不扣车不扣证的交通违法行为,交巡警只需将违法者的驾驶证号、车牌号及违法路段和违法代码输入,就可查看到该车的的所有资料信息,很快即可完成处罚的操作并打印罚单,并马上上传到银联系统。违法行为人在半小时后就可到银行缴罚款。

赵竹生 于德林 林清智

徐州

“十大健身项目”评选 请你上网投票

为迎接2014年9月举行的江苏省第十八届运动会,徐州市即日起开展“徐州市民最喜爱的十大健身项目评选活动”。根据调查结果,体育局将有针对性地开展健身项目的培训、科学健身指导及场地设施建设等工作。

此次评选的候选项目有:篮球、足球、羽毛球、乒乓球、网球、台球、游泳、慢跑、健身走、健身操(操)舞、柔力球、健身球、广播体操、健身腰鼓、太极拳(械)、其他武术项目、健身气功、瑜伽、跆拳道、跳绳、踢毽子(毽球)、轮滑、登山、自行车骑行、抖空竹等。

评选活动主要通过网络进行,时间为11月15日0时起至12月15日24时,得票位列前十名的健身项目入选“徐州市最受群众喜爱的十大健身项目”,徐州市体育局将以此为依据,在以后的全民健身活动中加以重点扶持、培育和推广。

谢淼 刘宇航 刘清香



遍地金黄

时下,徐州邳州市28万亩银杏树披上了金黄色,惹得游客流连忘返。图为一位美女在请帅哥帮她留下动人的时刻。

每年深秋时节,银杏树叶便由绿转黄,在秋风中片片飘落,可谓“秋染黄叶遍地金”。

丁庆飞 刘清香

饮食不合理,有人年纪轻轻就血糖高;为了让同学们吃得更健康,几个大学生灵机一动 自制低糖食谱,送给食堂大厨

随着人们饮食习惯的变化,糖尿病再也不是中老年人的“专利”了,平时不注重饮食的大学生们,往往更容易被糖尿病悄然“盯上”。11月14日是世界糖尿病日,扬州大学学子在这个特别的日子里用所学的专业知识为同学们“谋福利”。

耿捷 陈嘉平 丁宇

请营养师给食谱把关

早晨为了赶第一堂课不吃早饭,中午暴饮暴食“大撮一顿”,晚上闹着减肥不吃晚饭,半夜忙着找消夜吃,这些大学生中最易养成的饮食陋习,往往很容易打破同学们的血糖平衡。针对这个现象,扬州大学旅烹学院营养1201班的同学们决定不再袖手旁观,“我们觉得提供一份低糖的营养配餐食谱给食堂,从而督促食堂减减糖,制作出更精美、更营养的菜肴吸引学生光顾,有利于同学们走出这些饮食误区。”主编食谱的陈嘉平同学摆出

了相当专业的架势,“而且咱们还特地咨询过我院营养师主任彭景老师,所以,这份食谱确实是合理靠谱的。”

“还记得去年期末考试期间,没有遵从午饭吃饱,晚饭吃少的饮食规律,一天两顿都吃食堂三楼的丰盛套餐,暴饮暴食,结果回家检查身体的时候胆固醇都超标了。如果食堂可以参照营养班同学的提议供应食品,咱们吃得也更安心!”食工1202班的蔡润娟同学谈及自身经历,感慨颇多,表达了对营养低糖食谱的热烈欢迎,热切盼望食堂可以早日行动起来,造福同学们。

不仅送食谱,而且当老师

“控制膳食的血糖负荷,即GL值,是预防糖尿病的关键。”“烹饪手法也很重要,同样是面,面条比面包GL值更低。”“煮土豆比烤土豆好。”临近中午,食堂的人多了起来,营养班的同学们面对前来围观的人群,毫不吝啬地将专业知识分享给大家。

记者查看了一下学生们自制的低糖配餐营养食谱,周一早晨为燕麦牛奶粥加一个鸡蛋,中餐是糙米饭、青椒炒鸡肉片、清炒豇豆、青菜豆腐汤,晚餐则是糙米饭,凉拌萝

卜丝和芦笋炒虾仁。这个食谱何以成为低糖食谱?学生介绍,燕麦牛奶粥其实是避免糖分的,“不加糖。”而包括青椒炒鸡肉片以及清炒豇豆等,这些食物中的血糖负荷是比较低的,在制作食谱时,我们是严格按照各类食物的GL值进行比较,然后希望达到一个膳食平衡的效果。”除周一之外,学生们还制作了一周的低碳营养食谱,他们制作的周三食谱中,早餐为小米粥,一个青菜包子和一杯豆浆,蔡润娟同学表示这个早餐配置“靠谱”,“在食堂里或者外面的小吃店里也能吃得上,低糖营养又健康。”